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Допомога Україні ЄС 

 

     Із початку повномасштабного жорстокого вторгнення росії на Україну, 

яке відбулося 24 лютого 2022 року, більшість населення потребувало  

допомоги. На жаль, багато людей утратили свої домівки, роботу та 

елементарні засоби для життєзабезпечення внаслідок бойових дій, проте 

країни ЄС не залишилися байдужими до українського народу. 

     Європейський союз ще з перших днів війни надавав фінансову й  

гуманітарну допомогу. Дана ситуація залишається економічно складною, 

адже війна щодня зменшує можливості для людських ресурсів, тому ЄС дав 

згоду й на подальшу готовність підтримувати Україну. 

     Іноземні вкладення полягають у тому, щоб по максимуму виділити для 

ЗСУ необхідну суму, яка дозволить придбати потрібну військову техніку та 

інші матеріально-технічні засоби. Також фінансові ресурси є важливими для 

відбудови й відновлення тих об’єктів, які були пошкоджені або знищенні 

(лікарні, школи, садки та інші структури). Так, це займе багато часу й коштів, 

але хто ж, як не країни ЄС готові вкласти в нашу країну якомога більше 

фінансів.  

     Ще з початку російської агресії, ЄС надавав іноземні товари та кошти на 

їх придбання, які допомогли тому населенню, хто негайно це потребував 

(продукти харчування, медичні лікарські препарати та інші товари життєвої 

необхідності).  Іншим, не менш важливим фактором, стало надання притулку 

для біженців: приймаючі країни ЄС уже не одній родині допомогли, тобто 

дали дозвіл на в'їзд до своєї території – те мирне населення, яке постраждало 

внаслідок війни та тікають від конфлікту, має можливість виїхати за межі 

України. Країни ЄС не лише надали житло, але й самі кошти, їжу, воду, 

медпрепарати, засоби гігієни, одяг, доступ до ринку праці за кордоном та 

інші життєво необхідні ресурси (товари першої необхідності). Це є 

тимчасовим захистом українського народу на території країн ЄС, де мирне 

населення має право на проживання, навчання, працю й отримання медичної 



й соціальної допомоги. Даний закон триватиме протягом року, але може 

продовжитися до трьох років при тій умові, якщо буде загроза соціуму та 

ситуація не покращиться  для безпечного повернення й проживання в 

Україні.  

     Також на території України та в країнах ЄС працюють благодійні фонди, 

громадські організації, діють волонтерські програми, де українці мають 

змогу отримати необхідну допомогу (фізичну й моральну підтримку).  

     Отже, упевнено можна сказати, що співпраця з ЄС – це швидка й 

ефективна допомога Україні, яка здатна нашу країну забезпечити 

необхідними матеріальними, технічними, гуманітарними й фінансовими 

ресурсами для виживання й протистояння ворогу та щоразу надавати надії й 

можливості на нашу перемогу проти російського агресора й окупантів. І 

важливим ще є те, що в разі допомоги ЄС, Україна по завершенню війни 

здатна якомога краще й швидше відновити власну економічну стабільність.  


